
 

 

 

ΘΕΜΑ: «ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ». 

 

Αξιότιμοι Κύριοι, 

Είναι γνωστό ότι η Εθνική ασφαλιστική έχει συνάψει σύμβαση με την ΕΝΩΣΗ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ Β΄ΚΑΙ Γ΄ ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ για 

την κάλυψη των αμειβόμενων ποδοσφαιριστών στις κατηγορίες FOOTBALL 

LEAGUE και FOOTBALL LEAGUE 2, για την περίοδο 2012-2013. 

Σχετικά με τους Φυσικοθεραπευτές που καλύπτουν τις συγκεκριμένες ομάδες 

των δύο κατηγοριών, προβλέπεται πάγια μηνιαία αμοιβή 625 ευρώ από την αρχή 

της σεζόν, για την κάλυψη των παρεχόμενων Φυσικοθεραπευτικών υπηρεσιών 

των ποδοσφαιριστών. 

Οι ομάδες όφειλαν να αποστείλουν στην ΕΝΩΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ Β΄ΚΑΙ Γ΄ ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ  την απόφαση συνεργασίας 

με τον Φυσικοθεραπευτή καθώς και  εξουσιοδότηση προς την Εθνική 

ασφαλιστική, η οποία υπογραφόταν από τον Φυσικοθεραπευτή για την είσπραξη 

της μηνιαίας αμοιβής. 
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Κατόπιν θα έπρεπε ο Φυσικοθεραπευτής να εκδώσει δελτίο παροχής υπηρεσιών για 

κάθε μήνα για προχωρήσουν οι πληρωμές. 

Μέχρι σήμερα η ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ έχει τακτοποιήσει τις εκκρεμότητες 

έναντι των Φυσικοθεραπευτών για τους μήνες Σεπτέμβριο- Οκτώβριο και Νοέμβριο 

2012, έτσι εκκρεμεί η τακτοποίηση των οφειλών από τον Δεκέμβριο του 2012. 

Με δεδομένο ότι τα πρωταθλήματα της Γ΄ Εθνικής έχουν λήξει και σύντομα θα λήξει 

και το πρωτάθλημα της Β΄ Εθνικής και οι Φυσικοθεραπευτές είναι απλήρωτοι για τις 

υπηρεσίες που έχουν προσφέρει στους ποδοσφαιριστές των ομάδων , θεωρούμε 

αυτονόητο ότι η Εθνική Ασφαλιστική θα πρέπει να εκκαθαρίσει τις οφειλές αυτές.  

Οι προφορικές απαντήσεις των υπευθύνων που έχουν οριστεί, αναφέρουν ότι υπάρχει 

οικονομική εκκρεμότητα από την ΕΠΑΕ προς την Εθνική Ασφαλιστική. 

Θα σας παρακαλούσαμε να μεριμνήσετε ΑΜΕΣΑ , ούτως ώστε να επιλυθεί αυτό 

το ζήτημα της οικονομικής τακτοποίησης των απαιτήσεων των μελών μας. 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

    ΜΠΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ     ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

 -Υπουργό Αθλητισμού κ. Ιωάννη Ιωαννίδη 

- Υπουργό Τουρισμού και Πολιτισμού κα Όλγα Κεφαλογιάννη 

-Πρόεδρο της Ένωσης Επαγγελματικού Ποδοσφαίρου Β’ και Γ’ Εθνικής 

Κατηγορίας- Θεμιστοκλέους 42-Αθήνα-10678 

-Πανελλήνιο Σύνδεσμο Αμειβομένων Ποδοσφαιριστών-Πατησίων 128-Αθήνα-

11257 

 

 

 

 


